



**剑桥大学东方教育与发展协会教育交流项目**

**常见问题解答Q&A**

**我们是谁**

成立于剑桥大学建校800年之际的剑桥东方教育与发展协会（CEEDS）是剑桥大学授权成立的教育公益组织。我们的主要职能为促进中英教育、科技与文化交流，以及为剑桥学生学者提供与中国相关的就业和发展信息。本着为剑桥师生服务，促进中英交流的宗旨，自成立以来，剑桥东方教育与发展协会积极主办了一系列以文化交流和就业发展为主题的活动。此外，我们也非常注重与中国各学校和教育机构的交流互动，举办了各类学术访问和教育交流活动。更多详细信息请参见我们的《教育项目交流项目手册》。

**我们的项目有何特色**

剑桥大学具有一流水准的教学条件、师资力量以及优美的学习生活氛围。自成立以来，本协会积极借助剑桥大学的高端学术资源举办了各类教育活动并推动学生学者互访，以促进中英教育交流。本协会教育交流项目的最大优势是所有项目均由本协会成员全权负责策划并运作，项目负责人和领队均具有剑桥大学博士学位，并有相关教育项目的丰富经验。我们和剑桥各专业院系、行政机构以及教授导师均建立了广泛的合作关系，学生在本项目中有机会接触到剑桥大学核心资源并得到资深教授学者的授课和指导。

此外，我们的项目将沿用剑桥传统的“导师制度”聘请剑桥大学在读的硕博士作为学生导师，学生在项目期间将分成小组活动（5-6人一组），由导师带领参观剑桥校园并安排丰富多彩的教育体验活动。我们的“导师制”不仅保证了学生有更多机会和剑桥优秀导师进行深入交流，更在日常生活和交流中为学生树立了健康向上的榜样。

**与我们直接合作教育项目有何优势**

本协会从事中英教育交流有近10年的丰富经验，可以为国内合作学校提供量身定制的高端教育交流课程。我们交流项目的费用将按照实际开销和学生在剑桥大学住宿生活上课成本计算，在提供难得的交流体验机会的同时保证费用低于国内一般的商业冬夏令营标准。项目所有相关环节如签证申请、机票预订、食宿课程等都由本协会直接负责运作。此外，与学校直

接合作不需要通过中间机构，可以提高沟通效率，保证课程和项目效果。

**住学院和住家项目有何不同**

剑桥和牛津大学以学院制闻名。学院是学生学者生活和工作的地方，具有优美的居住环境、一流的教学条件和便利的生活设施。我们相信访问学生只有在学院中住宿和学习，才能像剑桥学生一样体验到世界名校浓厚的学术氛围。为此我们的项目中学生将全程入住剑桥（或牛津）大学学院内部宿舍并在学院优美的环境中接受教学、餐饮和其他体验。而传统的住家项目学生住宿往往较分散，不便于项目统筹安排（如晚上无法安排任何活动），学生的接送和安全均存在一定隐患。因此从项目体验上我们的项目和传统的住家项目（或友好家庭）有本质区别，且在剑桥学院运作项目的成本一般是住家项目的2-3倍。

**项目老师是谁？有什么资质**

我们的项目领队均具有剑桥大学博士及以上资历并全程跟团。项目导师（5-6名学生安排一名导师）为剑桥（或牛津）大学在读硕博士。专业课程授课老师均为剑桥大学在职教授、学者或研究人员（根据学生年龄安排，见下）。英语课程老师为剑桥大学语言中心就职的英语老师或资深英语教育专家，并具有多年的英语专业教学经验。

**课程安排是什么，针对不同年龄段学生有何调整**

本项目的常规课程主要有四类：英语文化课程，专业课程讲座，互动及能力培养课程，博物馆或参观机构现场授课。此外还会穿插学习经验介绍、留学申请讲座等。我们可以与合作学校协商，按照学校需求和学生的专业背景设置相关课程。我们会按照学生年龄和英语水平安排课程难度。如初中学生我们一般会安排较为基础的英语课程，并聘请博士生和初级研究员做讲座，有部分讲座可以用中文进行。高中学生我们会尽量安排全英文课程，讲座老师为较资深的学者和博士研究员。大学生我们一般会聘请本专业较为资深的知名教授授课。我们会和授课老师提前沟通并评估课程难度，对较难理解的课程内容我们会安排中文翻译或让学生提前预习讲课内容。

**导师都是如何选拔的**

我们的项目导师均为剑桥（或牛津）大学在读硕博生。虽然名校学生均十分优秀，但多年的项目经



